

我的大学

2017年大学生生活完全手册

组版 崔琛
编辑 邹传科
校对 吴巧薇

处处时尚潮街 爱逛街看过来

作为史上最时尚的大学生,初到合肥,怎么能不把这里的时尚街区全部“扫”一遍呢?且不说老字号的步行街、兴起多年的1912街区,就说近几年新出现的汇聚各类潮牌、美食的潮街,也要一一压过才算过瘾!

现在,小编就给大家盘点合肥的特色时尚街区,快来看看你都逛过哪些?

■ 曾梅/文

“国际范”——新1912街区



过去一提1912,人们首先想到是夜晚的浮华、诱人的酒吧……逛街的体验感不强,不少市民望而却步。现在谈及合肥特色街区,人们都说文艺十足、好吃、好玩,是个体休闲生活的好去处。

目前,街区正在升级改造中,在环境上入驻的品牌上均有所改善,不断突显新1912街区“文艺、美食、音乐、小资、国际”五大关键词,变身“国际范”特色街区,独具格调,别有一番风味。如今,韩国美食、服饰在中国火爆,Rodeo街的商户品牌或经营产品都来自韩国本土,是1912街区为消费者精心打造,满足年轻人追求韩国文化、韩国元素的消费心理。

旅游文化商业街——中隐于市



合肥曙光路,在过去的数十年里没有跟上合肥的大拆迁、大建设的发展脚步,盘踞此地的是数十家废旧物品回收店,污水横流……如今,这里是艺术的盘踞地,每个来这里的游客都会深深被其怀旧而又文艺的气息所吸引。这里将成为合肥文化的新名片,成为带动整个曙光路经济发展不可或缺的力量来源。

中隐于市总共有6条巷道,分别是外街、东西巷、工尺巷、蔷薇集市、白石客栈、云中兰若。巷子的长短宽窄不一,风格也不尽相同,让人们每到一个巷子都有新鲜感。

艺术时尚商业街——香街



包含七桂塘、女人街和周边七条以桂花命名的小街巷融合在一起的商业街区。改造以后,被打造成为“安徽第一条艺术时尚街区”。世界名画铺成的梦幻阶梯、多彩阳伞、3D街景等艺术让整个街区重新定位,辐射更广。

这里不仅有三福、纪念日等百货、包包、大头鞋店、化妆品店等有些还比较平价,适合学生党和年轻的OL族。夜晚,女人街夜市还有阿胖鱿鱼、陈三光芙蓉蛋卷等老牌特色美食,吃货福利多多。

学生党聚集地——七日潮街

在合肥,有这样一个街区,在学生党看来就是“天堂”。此条街位于合肥大学城商业中心地段,临近六所大学及中环城购物中心,男女服装、箱包、鞋帽、美甲、美食、饰品等店一应俱全,非常适合学生党。

不少特色接地气的小吃,吸引了大批学生群体,价格十分“亲民”,成为不少学生党的逛街首选。

古风商业街——豆瓣汇



“豆瓣”是新小资人群在精神、情感、追求的集体共鸣而产生的一种精神载体,已然成为“新小资”的代名词。在合肥有这样一个地方,坐落于北一环四大商圈的交会处,古风古味的设计吸引不少文艺小资人群。

街区内的“方兴巷子”,古风十足,随处可见的青砖,有种徽派古老文化在其中,整个巷子的设计神似宿州园林,浓浓古味!

“国字号”商业街——步行街



俗话说,“不到长城非好汉”,那么不到淮河路步行街也枉来合肥一遭!这里承载着合肥最古老的商业街文化,从1993年市政府为民办实事的淮河路改造项目,到1998年市政府对淮河路东段的拓宽改造,使其形成了集购物、旅游、文化、休闲、餐饮等功能为一体的现代文化商业步行街。这里不仅汇聚百货大楼、鼓楼金座、银座、银泰中心、百盛等商场,而且众多知名品牌的旗舰店也都落户于此。

小资商业街——中市逍遥街



中市逍遥街东起九狮桥路,西至含山北路,主要由“逍遥城”、锦华市场、恒升巷三部分组成,其中以“逍遥城”为中市逍遥街的主体建筑,针对都市白领,定位中高端。从银泰中心一直连通到百盛广场,并与宿州路打通,形成了与淮河路步行街平行的另一条通道。中市逍遥街连通银泰中心与百盛两大商场,其本身的特色定位、欲打造“小资”情调等方面,也将带动整个商圈提档升级。

“韩国街”——天鹅湖万达金街

现在韩货代购这么火,在合肥有这么一个地方能够买到正宗的韩国服饰,吃到正宗的韩国美食,那就是——天鹅湖万达金街。

街区不仅有很多装修别致的小店,还有很多地道的特色小吃,可谓吃货“天堂”,特别适合年轻夫妇、小情侣、闺蜜一起逛。

